2007年10月29日

## こってり濃厚!

# マルちゃん あの街この味!横浜とんこつ醤油ラーメン

2007年12月31日 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん あの街この味! 横浜とんこつ醤油ラーメン」を平成 19 年 12 月 31 日 (月)より全国にて新 発売致します。

スープにこだわり、ご当地の味を再現して展開しております『あの街この味!』シリーズ。この度の商品は、根強い人気の家系をモチーフにした、こってり濃厚な特製醤油ダレのスープが絶品の横浜とんこつ醤油ラーメンです。パッケージには、横浜ラーメンファン層や横浜出身者のターゲットを取り込めるよう、目に飛び込んでくるような形で"横浜"の地名をメインに配置しました。背景に横浜の風景写真を大きく展開することで、本物感・臨場感を演出し、ユーザーにとってイメージを抱き易いものになることを意図したデザインで展開致します。

### 商品コンセプト

作り込んだスープにこだわりを持たせたコストパフォーマンス性の高い本格派ご当地ラーメン。

### 商品概要

アクセントにガーリック・黒胡椒を効かせた、こってり濃厚な特製醤油ダレスープに、なめからな口当たりと歯切れの良いノンフライ麺を合わせた横浜家系風とんこつ醤油ラーメンです。 具材には、キャベツ、ねぎ、肉そぼろをたっぷり入れ、焼のりが風味を添えます。作り込んだスープがお店で食べるラーメンを彷彿とさせる仕上がりです。

### 商品特徵

めん	なめらかな口当たりで歯切れの良いノンフライ麺。
スープ	肉感のあるポークエキスをベースに丸大豆醤油を加え、アクセントにガーリッ
	ク・黒胡椒を効かせた、濃厚感のある横浜家系風のスープ。スープにゼラチンを
	加えて濃厚感、本格感を出し、脂にはラードと醤油を使用し、コクを出しました。
具 材	キャベツ、ねぎ、肉そぼろ、焼のり2枚。

#### 商品詳細

商品名	マルちゃん あの街この味!横浜とんこつ醤油ラーメン
内容量	118g (めん 70g)
JAN コード	4901990320481
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	190 円(税抜き)
販売ルート	CVS・量販店・一般小売店 等
発売日	平成 19 年 12 月 31 日 (月)
発売地区	全国

この件に関するお問い合わせ先

東洋水産株式会社 広報宣伝部

〒108-8501 東京都港区港南 2-13-40 TEL.03-3458-5101 FAX.03-3471-1734

URL: http://www.maruchan.co.jp

新聞、雑誌掲載時の消費者の方からのお問い合わせ先は下記の通りでお願い致します。

東洋水産株式会社 お客様相談係 TEL.03-3458-3333